

南京鼓楼医院集团宿迁医院

15 2022年5月
星期日
壬寅年四月十五



编印单位：南京鼓楼医院集团宿迁医院
承印单位：宿迁日报社印刷厂有限责任公司
宿迁医院主页：<http://www.suqianhospital.com>
投稿邮箱E-mail：sqrmmyb@163.com
发送对象：医院职工、医联体合作单位
电话：0527-84211313 印刷数：1500

编委会：
主任：凡金田 总编：叶钧 摄影：周小煦
版面统筹：周峰 责任校对：徐甜甜
编辑：方树侠 刘涛 徐娟 周刚
陆启琳 李文娟 张莉 赵礼国

2022年第5期 准印号 (s2022) 13000063

内部资料 免费交流

题字：朱志刚



市卫健委党委书记张岩一行莅临我院开展“五一”节前疫情防控和安全生产检查工作



4月28日下午，市卫健委党委书记、主任、市中医药管理局局长张岩，党委委员、副主任倪川等领导莅临我院，检查指导我院“五一”节前疫情防控和安全生产工作。我院党委书记凡金田，董事长陈胜，党委副

书记、副院长吴建强，党委委员、副院长李运红等领导和相关科室负责人陪同检查。

书记、副院长吴建强，党委委员、副院长李运红等领导和相关科室负责人陪同检查。

张岩一行先后来到预检分诊、急诊预检分诊、消防控制室、食堂、检验科、病理科、医疗废弃物存放点等重点疫情防控和消防安全区域，检查院内疫情防控措施、流程及消防安全管理、消防设施是否完好有效，监控设备及危化品管理是否妥当等情况。详细了解医院应对节前各项防控措施落实情况。

张岩对我院疫情防控工作表示肯定，她强调，“五一”节日期间，医院上下要从严从实从细抓好疫情防控和安全生产工作。要紧抓疫情防控不放松，全面压实责任，确保在“五一”节日期间，各项疫情防控措施落实到位。要绷紧安全生产这根弦，把安全生产摆在重中之重的位置，进一步增强风险意识、忧患意识和底线意识，全力维护好“五一”节期间的疫情防控和医疗安全。

院领导表示，我院会严守疫情防控防线，将院内疫情防控各项措施落实到位，强化主体责任，严把关口。加强院内安全生产工作，切实强化对重点部位的监督管理。对检查指出存在的不足，将立行立改，消除隐患。

党办 周小煦

爱心捐赠暖人心——市慈善总会为我院捐赠防疫物资助力抗疫一线



4月24日上午，我院在门诊广场举行疫情防控捐赠仪式，接受宿迁市慈善总会捐赠医用防护服、N95医用防护口罩、医用酒精、医用防护面屏、医用乳胶手套等防护物资，总价值28万元。市二级巡视员、市慈善总会执行副会长兼秘书长苏耀西，我院党委书记凡金田，副院长李运红，工会主席方树侠及设备处、药剂处、财务处等部门负责人参加捐赠仪式。

苏耀西指出，疫情发生以来，宿迁医院医务工作者舍小家、顾大家，出色完成各项工作任务，为我市打赢疫情防控阻击战做出了积极贡献。市慈善总会根据市委、市政府决策部署，为巩固疫情防控战果，积极联系协调各界捐款捐物，把捐赠物资用在最需要的地方，助力社会各行业恢复生产生活秩序。

凡金田代表医院向市慈善总会的爱心善举表示感谢。他说，自疫情发生以来，我院根据省、市卫健委指令，先后派出多支医疗队，支援连云港、常州、苏州等地核酸采样和检测工作，承担我市黄码医院、高铁站、高速公路出口、高等学校等防控任务，医疗物资消耗大。在关键时刻，市慈善总会捐赠这批防控物资，破解我院的燃眉之急，用实际行动诠释了责任担当。

凡金田表示，我院将严格受赠物资的管理使用，让受赠物资发挥最大效应，不辜负捐赠者的每一份爱心。

党办 周小煦

“迁”里驰援 同“州”共济！ 我院第二批支援苏州核酸采样医疗队再出征



目前，苏州疫情防控形势严峻，牵动全省人民的心，我市积极响应省新冠肺炎疫情防控工作指挥部号召，迅速组织300名核酸采样医疗队员驰援苏州。

4月15日，我院第二批支援苏州核酸采样医疗队35人迅速集结，其中很多队员刚支援完连云港、常州结束隔离，他们义无反顾、闻令而动、逆行出征。市卫健委二级调研员李春美、我院党委书记凡金田、院长助理施斌及医务处、护理部等相关科室负责人为大家送行。

李春美表示，支援苏州医疗队一

定要做好个人防护，保证自身安全，医疗队是一个整体，代表了宿迁“形象”，大家要规范工作流程，服从统一管理。党员干部在关键时刻要站出来，用自己的满腔热血承担着责任与担当，让党旗飘扬在抗疫一线。出征仪式现场，李春美为此次出征宿迁总领队孙明授予了党旗。

凡金田强调，大家要不负组织信任，勇于担当作为；要服从统一指挥、严明纪律；要相互配合、相互关心；要保护好自己，切实做好院感工作。全力以赴、不负使命，为苏州抗疫再次贡献“宿医”力量。

党办 周峰

连续出战！我院第三批医护人员出征

“疫”声令下，闻令而动！4月2日-3日，我院共派出三批共54名医护人员奔赴宿迁市传染病医院和宿迁医院新区发热门诊（原宿迁市儿童医院）。目前，他们已经全部入驻并开展工作。

院党委书记凡金田、副院长李运红及医务处、护理部负责人等为大家送行。凡金田强调，此次出征，大家是去往疫情防控的第一线，尤其是去往宿迁市传染病医院的医护人员，即将面对的是确诊患者，既要发扬越是艰险越向前的奉献精神，又要科学规范工作，做好个人防护。大家到达任务目的地后，要服从上级指挥和领队工作安排，严明纪

律，严格按规程开展工作，注重每一个细节、做好每一个环节。为打赢宿迁疫情防控阻击战贡献我院应尽的力量！

李运红表示，抗疫之路，道阻且长，大家要摆正好心态，充满信心，用积极向上的心态和不断拼搏的精神战胜疫情，希望大家不负重托，圆满完成任务，平安归来！

他们都是平凡的人，他们没有热点，也没有新闻。“疫”声令下，他们倾尽全力，保城市平安，疫情不去，他们不退！他们都有一个共同的名字——宿迁医院白衣“战士”。

党办 和煦

抗疫有我 共克时艰——我院第四批医护人员再出征



本轮新冠肺炎疫情发生以来，我院闻令而动，快速集结，3天共派出4批72人次医护人员，奋战在宿迁疫情防控最前沿。逆行出征，我们义无反顾；冲锋一线，我们日夜兼程。抗击疫情，刻不容缓；护佑家园，守土有责。

4月4日，我院派出第四批18名医护人员，奔赴宿迁医院新区发热门诊及中心城区定点黄码院区（原宿迁市儿童医院），与我院已进驻的医护人员汇合，现已有序开展相关工作。

党委书记凡金田、副院长李运红及护理部、医务处等相关科室中层干部为大家送行。凡金田说：此次疫情出现后，我院广大职工积极响应院党委发出的倡议，第一时间就有1193人报名，要求奔赴抗疫一线，其中医生395人，护理660人，职能科室138人。这正是我院117年文化传承的体现，关键时刻，验证我们每一个人的大爱情怀。他强调，大家要发扬医院

博爱奉献精神，规范工作流程，到达岗位后，要互相关心、互相帮助，克服困难，主动配合，为宿迁抗疫贡献“宿医”力量。

李运红指出，大家支援前线，要切实做好个人防护，保证自身安全，要服从统一调度，倾尽全力，不负重托，凯旋而归。检验科副主任陈素梅表示，代表宿迁医院第二次出征抗疫一线，是荣誉更是责任，在医院领导的调度指挥下，全体医护人员齐心协力抗“疫”，一定能取得最终的胜利！

妇科2副护士长程永娟说，作为一名党员就应该当先锋、作表率，积极响应号召，让党旗飘扬在抗“疫”一线，请同志们放心，此次出征我们一定全力以赴、不负使命！

齐心抗疫，守土有责。我们坚信：没有一个冬天不可逾越；没有一个春天不会来临。宿迁医院加油！宿迁加油！

党办 周峰